

南海农商银行首届趣味少儿暑假财商节活动精彩回顾

南海农商银行首届趣味少儿暑假财商节活动精彩回顾

本报讯(记者 冯雅婧 通讯员 尹倩倩)7-8月份,我行借助青少年放假的契机,在全行范围内组织开展了“南海农商银行首届趣味少儿暑假财商节”夏令营活动。此次活动通过趣味活泼的少儿财商教育,培养了少儿认识金钱、管理金钱的能力,同时,通过活动也增强了与客户的情感交流和沟通互动,有效促进了业绩的增长。

大沥: 益智启智 财商大比拼

7月30日,大沥支行成功举办“小小拍卖家”少儿财商活动,共邀请了30个中高端客户家庭参与活动。本次活动分为暖场小游戏、小小拍卖家、心得分享以及颁奖4个环节。暖场小游戏让小朋友们迅速热络起来。到了核心环节“小小拍卖家”,小朋友们的反响格外热烈。小朋友们准备的拍品丰富多样,文具、绘画、书法、书籍、玩具应有尽有,在台上纷纷使出浑身解数,卖力推销自己的物品,“机智”的小朋友甚至将底价20元的物品拍到了95元的高价,整场拍卖活动高潮迭起,笑声不断。



“小小拍卖家”环节结束之后,主持人引导小朋友们分享自己购买的物品到底是“需要”还是“想要”,成交价格对于物品而言是“物有所值”、“物超所值”还是“物非所值”,小朋友们也争先恐后地分享了自己的感受。在此,主持人通

过“猜价格”的小游戏强化了小朋友对价格和价值的认识,并通过引入“收入分配图”,加强了他们对财商概念的认知,引导他们在日后的生活中更加理性地消费。本次活动共评选出“小小拍卖家”和“精明小买家”两个奖项。我们邀请获奖小朋友的家长上台与我们分享了小朋友在成长过程中的财商教育小窍门,获得一阵阵热烈的掌声。通过此次活

九江: 财商之旅从这里起航

7月的最后一个周六,九江支行营业部、上北支行、信辉支行联合邀请了24位中高端客户子女来参加财商节活动。孩子们一踏进我们的场馆,就被可爱的小海、漂亮的气球、和可口的茶点所吸引。首先,主持人用一个握手游戏暖场,并喊着我们的口号:“南海农商行、小小拍卖师”,气氛瞬间被调动起来。当主持人简单介绍什么是财商,并示范完拍卖流程后,小小拍卖会开始了。孩子们纷纷举手争当小小拍卖师,台下也不停地举牌竞价,整个活动推向一个高潮。其中我们小小拍卖师——李志珊用她专业的手法,洪亮的嗓音,灵活的拍卖方式征服了大家,成为亮



有所值、物超所值、物非所值的购物理念。活动结束后,我们发起了财商征文活动,积极发动孩子们总结当天的感悟,希望通过这种方式让孩子们乐有所思、学有所获。这次的财商节是一次心灵的洗涤,一场智慧的升华,受到了客户的热烈赞赏。(九江支行 关颖东)

盐步: 培育财商意识 丰富生活体验



为增进与客户的互动、交流,推动业绩发展,8月6日上午,盐步支行多个转型网点联袂举办了一场别开生面的

的拍卖活动,参与拍卖的30多名主角均来自我行的中高端客户子女。活动开始,网点工作人员首先给大家做了拍卖流程的示范,并解读了“物有所值、物超所值、物非所值”的拍卖理念。紧跟着台下的小朋友就兴奋得行动起来,有模有样当起了“拍卖师”,激情四射地开始推销自己带来的玩具、书法作品等。不到一个小时,很多小朋友都卖出了自己的物品,也买到了自己心仪的玩具,在挣钱与花钱的经历中小朋友

罗村: 做快乐的小小理财家



第一次明白了什么叫“买卖”,认识了钱币,学会了数钱、找钱。各个都表现出营销的天赋和理财的潜质,拍卖范儿十足。活动期间,工作人员还通过“抱抱团”等游戏加强现场互动,锻炼小朋友的反应能力。最后通过拍卖交流、点评和义捐等环节,进一步促使小朋友在实践体验中增长见识,拓宽视野,增强社会责任感。(盐步支行 王丹)

第二场:8月15日“少儿财商拍卖会”本次活动共邀请了5名高端客户的子女参与。拍卖现场,小朋友摇身一变成了热情高涨的小小拍卖师,台下也扯着嗓门不停叫价,时间虽然短,但活动搞得十分成功,所有的东西都顺利卖了出去,小朋友们也在拍卖活动中培养了对货品价值和合理消费的认识。第三场:8月17日“少儿财商家务小管家比赛”

松岗: 伴你赢在起跑线

南海农商银行首届趣味少儿暑假财商节在这个夏季红红火火地开展了,松岗市场支行为了迎合了这一主题,特意邀请了10个三四星级客户家庭,在支行VIP室举办了一场别开生面的“少儿财商启蒙之小小拍卖会”。

由主持人做拍卖师,而后续的拍卖交由台下的小朋友。小朋友们逐步建立信心,纷纷登上舞台,在主持人的鼓励和引导下,顺利地完成任务。在拍卖竞价中,由于家长不能从旁指导,小朋友的表现完全是遵照本心的,令家长看到了与平常不一样的孩子。其中有两次小高潮,出现了两件拍品竞价到封顶价格200元。随着拍卖齐、醒目。开场先由5位幼儿园小朋友为大家送上了舞蹈表演《加加油》,吸引了在场所有人的目光,气氛热烈非凡。热身过后,我们进入主要环节——小小拍卖会。前两个拍品先

的不同表现作点评,引导孩子知道钱财来之不易,用钱时候需要三思,积少成多,聚沙成塔。孩子们在聆听过程中,纷纷点头。最后,表现优异小朋友分别获得特制的“优秀拍卖师”、《summer》后,主持人开始让小朋友自己分享拍卖的感受,并对拍卖过程中

狮山: 财商夏令营 缤纷乐不停



在紫悦明都营销中心顺利开展。本次活动主要邀请到我支行三星客户及其小朋友前来参与,让客户充分体验到我行的贴心服务和关怀,增强客户小孩在竞争的环境中识别购买和支配手中资源的能力,进一步在实践中锻炼和培养孩子财商。活动伊始,魔术先生带来了精彩的魔术表演,一下子把观众的注意力都集中起来。紧接着,可爱的主持人琪琪姐姐用生动活泼的语言耐心讲解了拍卖流程和规则,小买家们都听的

目不转睛。拍卖过程相当热烈,小买家们看着琳琅满目的奖品都鼓足了劲,非常踊跃。作为奖品中的颜值担当——模型飞机,由于争夺的小买家人数较多,最后以霸气而又简单的“决战”方式——石头剪刀布一决胜负,战况可谓十分激烈。拍卖过后,我行组织了自助英式茶会,让客户随心品鉴,体验尊贵。活动结束后,大家仍沉浸在欢乐愉悦的气氛中,依然期待下次心的相遇。(狮山支行 谭皓晖)

三水: 小小理财家 拍卖我是专家

8月20日,南海农商银行三水支行举办了一场“小小理财家拍卖活动”为主题的少儿财商活动。我支行通过拟定活动各项工作,向参加活动的家庭客户派发活动资料,布置活动包括主持人、会场秩序维护人员、摄影师等人员及相关场景丰富了活动的内

容,模拟真实拍卖的现场,让来参与活动的小朋友从小对金钱、财富有正面的、积极的认识。现场活动积极踊跃,气氛热烈,我支行用实际行动回馈客户群体,回馈社会,得到了良好的宣传效果。(三水支行 郑浩贤)



这个夏天,南海农商银行的“少儿财商夏令营”进行得热火朝天,丹灶东联分理处也积极响应,举办了“进村居少儿财商拍卖会”。

8月13号,东联社区的党员活动基地已经被我们布置得颇有活动气氛,而参与活动的小朋友与家长们也准时来到了现场。

整个活动分为了四个部分。第一部分是游戏“123握手”;第二部分是“金融小知识”;接下来就是整个活动的重头戏“小小拍卖会”。小朋友们除了一开始有家长提供的基础货币以外,我们还在此前的第一和第二部分中使用PK和回答的方式对小朋友进行代金券奖励,其目的是希望小朋友通过自身努力增加手中筹码。因此,整个拍卖活动中,金额较多的小朋友会比较占优势。拍卖过程如火如荼地进行,受欢迎的商品都会被“哄抢”,而一些拍品中甚至出现了两三个小朋友PK争夺的情况,场面十分激烈。值得注意的是,拍卖的商品中,我们除了设置小朋友们的喜爱之物以及日常所需之外,还加入了“洗衣液与护手霜组合”以及“分享零食大礼包”两个商品,前者目的是为了观

察小朋友是否会主动为家里购置东西,后者则是用“必须分享”的规则考察小朋友是否愿意放弃心头好而买东西分享他人,这两个商品在活动中也收到了很好的教育效果。最后一部分是分享与颁奖环节。印象最深是一位小朋友认为自己拍到商品归功于自己前期的努力与拍卖时的果敢,而整个活动简直就是他作为“小小拍卖师”的修炼养成记。这一番话语引得满堂大笑同时也发人深思。活动圆满结束,我们也因此与村居委、客户更加拉近距离。感谢这次的活动,让我们挑战自我并学到更多,期待下一次的起航!(丹灶支行 董婉莹)

总行: 今日小小银行家 未来财富大赢家



颁发结业证书

本报讯 7月26-30日,总行个人金融部携手32位小朋友开启了一段有趣难忘的少儿财商启蒙之旅。本次夏令营活动特意邀请到了中国著名少儿财商教育专家、MF少儿财商俱乐部创始人韦江燕老师担当授课导师,从趣味性和知识性的双重视角对学员有针对性地进行财商教育。为了达到最佳的学习效果,我行特意把活动地点定在农商银行大厦32楼,并在活动区域专设了教室、午休室,还在6楼特设了夏令营餐厅,并以我行吉祥物“小海”为主题布置场地,尽可能让少儿们在舒适温馨的环境中汲取知识。为了尽可能地方便客户,还安排各

支行负责本支行高端客户子女的接送工作。夏令营活动首先以团队组建、宣布规则开始,32个龙精虎猛、活泼开朗的少儿被分成6个小组,每个人都有原始筹码和现金券。课堂表现好坏影响筹码数量,最终团队总筹码的多少决定团队的名次;现金券为夏令营内可流通的货币,如:可以用来支付每日的午餐等。再加上教导小朋友学写财商日记,以此来培养科学管理钱财的习惯。活动期间,通过组织少儿学员们参观银行、学习柜台及ATM存取款操作流程、学习分辨真假币、货币的演进史等,让学员了解常用技能和货币的本质。活动还组

织少儿学员们一起玩目前世界上最好地开发少儿财商的游戏—现金流游戏(Cash Flow)。我行帅气美丽的理财经理们贴心地充当本次游戏的“银行家”角色,耐心讲解游戏规则。经过个人赛和团队赛,让孩子们了解金钱的运动规律和富人的思维方式,培养了投资理财的理念。紧接着,小小拍卖家活动和制作梦想蓝图紧密锣鼓地举行,小朋友们全身心地参与到活动中,玩得不亦乐乎。

7月30日,夏令营汇报演出暨结营仪式在总行三楼会议室隆重举行,32位小朋友的梦想蓝图贴在会场最醒目的位置,吸引着家长们的目光。汇报演出时,小朋友们表演的节目精彩绝伦:钢琴、小提琴独奏,书法武术表演,唱歌、跳舞、魔术……应有尽有。一对双胞胎姐妹花的手语表演《感谢》将气氛推向高潮,并开启了激动人心的夏令营结业证书颁发及团队及个人颁奖环节。在结营仪式上,我行还播放了活动回顾小视频,看着舒适的学习、就餐和午休环境,孩子们灿烂的笑脸和求知的眼神,客户们纷纷竖起大拇指,对我行精心的组织表示由衷的感谢,并且希望我行今后能更多地举办此类有意义的活动。(个人金融部 尹倩倩)



体验ATM存取款



梦想蓝图



开怀大笑



小提琴表演



学习辨别真假币



吃得香



勤疇道天 书法艺术展示



现金流游戏



钢琴演奏



棋逢对手 棋逢对手 棋逢对手